

Poštovani studenti,

u okviru Centra kompetencija i Karijernog centra DOBA Fakulteta u studijskoj godini 2021./2022. planiramo nekoliko aktivnosti za studente. Za lakše planiranje vašeg vremena, šaljem vam popis webinaru u okviru oba centra, o pojedinom webinaru ćemo vas pravovremeno obavijestiti i na vaše e-mail adrese.

### **Karijerni centar DOBA Fakulteta**

Karijerni centar se usredotočuje na karijernu orijentaciju studenata i diplomanata fakulteta, koji se u kontekstu cjeloživotnog učenja odnosi na aktivnosti koje vam pomažu pri identifikaciji sposobnosti, kompetencija i interesa za donošenje odluka u području obrazovanja, osposobljavanja i odabira zanimanja. Također, dotiče se i aktualnih tematika iz područja karijere.

U studijskoj godini 2021./2022. ćemo u okviru Karijernog centra organizirati dva webinaru:

<b>Termin/jezik provedbe</b>	<b>Naslov webinaru</b>	<b>Provoditelj/Provoditeljica</b>
25. 1. 2022., 18.00 (slovenski jezik) 26.1. 2022., 18.00 (hrvatski, srpski jezik)	Kako postati uspješna žena poduzetnica s gošćom	<i>Doc dr. Marina Letonja,</i> visokoškolska profesorica predmeta poduzetništvo na DOBA Fakultetu
Ožujak 2022.	Work-life balance kao osnova stabilne karijere	<i>Zinka Kosec,</i> istraživačica utjecaja dobrog osjećanja pri učinkovitosti zaposlenika, predavačica Više stručne škole DOBA, osnivačica i direktorica Akademije Akcija

### **Centar kompetencija DOBA Fakulteta**

Centar se usredotočuje na stjecanje kompetencija za uspješan online studij i stjecanje kompetencija učenja. Jedini je ovovrsni centar u jugoistočnoj Evropi, namijenjen svim dionicima uključenim u online studij – studentima, online mentorima i visokoškolskim profesorima. Za svakog od dionika planirana su obrazovanja s obzirom na utvrđivanje potrebe za znanjima.

U studijskoj godini 2021./2022. ćemo u okviru Centra kompetencija organizirati četiri webinaru za studente.

<b>Termin/jezik provedbe</b>	<b>Naslov webinaru</b>	<b>Provoditelj/Provoditeljica</b>
3. 2. 2022., (slovenski jezik) 3. 2. 2022. (hrvatski, srpski jezik)	Ovladavanje vremenom za uspješan online studij	<i>Jasna Dominko Baloh,</i> direktorica DOBA Fakulteta
Ožujak-svibanj 2022.	Novosti u vezi sa zamjenom sučelja virtualnog nastavnog okruženja Blackboard Learn na Blackboard Saas	<i>Vesna Kolenc Potočnik,</i> voditeljica magistarskih programa na DOBA Fakultetu <i>Vesna Lešnik Štefotič,</i> stručna suradnica DOBA Fakulteta i

		visokoškolska profesorica
Travanj 2022.	Poboljšanje rada mozga za učinkovitije učenje	<i>Jasna Dominko Baloh</i> , direktorica DOBA Fakulteta
Svibanj 2022.	Kako učiti online	<i>Suzana Cergol Mihelič</i> , visokoškolska profesorica na DOBA Fakultetu s 25-godišnjim iskustvom u online obrazovanju odraslih
Rujan 2022.	Kako učiti online	<i>Suzana Cergol Mihelič</i> , visokoškolska profesorica na DOBA Fakultetu s 25-godišnjim iskustvom u online obrazovanju odraslih

*DOBA Fakultet pridržava pravo na promjenu programa.*

Uvjereni smo da će vam besplatni i aktualni sadržaji pomoći da na studiju budete još uspješniji.

Želimo vam uspješnu studijsku godinu.

Tim DOBA Fakulteta